

借“国家安全”幌子行种族歧视之实

——美国入境限制令引发广泛质疑和批评

新华社记者

期搁置。”

塞拉利昂大学生福戴·穆罕默德,本杜难掩失望之情:“我努力争取去美国留学的奖学金,但现在我觉得梦想破灭了,因为这件事远远超出了我的能力范围。”

“对于美国入境限制令,我最担心的是这会影响目前在美国学习的老挝学生。一些家庭为送子女出国留学付出了很多,我真心希望这些学生能够完成学业。”老挝首都万象居民赛萨万说,“美国这项政策会面对这些学生产生重大情绪影响,现在对他们来说是非常艰难的时刻。”

土库曼斯坦国际关系学院外交学大三学生奥古勒萨特说,她担心限制令会阻碍土库曼斯坦民众与在美家人团聚,还会引发已递交签证申请的人焦虑。

“更加清楚地认识到美国的本质”

也有不少人在接受采访时直言,美国入境限制令上的多个国家同美国关系本就难言亲密,美方最新措施只会加剧这些国家对美国的不满。

“美国和缅甸本来在政治层面就没有那么亲密。”缅甸泰宁加战略研究所执行所长登吞乌说,目前缅甸人出国旅游、就医绝大多数去的是泰国,不会受美方最新措施影响。当然,对已经在泰国居住或在美有亲戚的缅甸人,限制令会有一定影响。

乍得前司法部长、政治分析师艾哈迈德·穆罕默德·哈桑认为,“(美方此次)旅行禁令前,中非国家民众对美国签证的需求已经不那么大。”哈桑说,“在这里,人们的心态发生彻底变化。人们早已抛弃了美国是‘流着奶和蜂蜜’国度的幻象。”

利比亚学者萨利姆·阿乌卡利说,美国入境限制令“是赤裸裸的种

族主义和单边主义政策”,但大多数利比亚人并不把这放在心上,美国政府在巴以问题上的做法已令利比亚民众深感失望和愤怒,“这项限制令反而让人更加清楚地认识到美国的本质”。

在委内瑞拉首都加拉加斯,受访民众对美国入境限制令并不感到意外。加拉加斯居民维尔弗雷多·罗德里格斯对记者说,他更担心在美国犹他州和新泽西州的家人会成为下一批被美国不公平遣返或非法逮捕的对象。“美国政府不能认为每个去美国的拉美人都

是犯罪分子。”

“种族和宗教歧视的借口”

阿富汗难民权益组织“阿富汗人撤离联盟”负责人肖恩·范迪弗说,美国此次把阿富汗列入入境限制名单,不仅是“道义上的耻辱”,更是对阿富汗人的歧视。

苏丹政治分析人士阿卜杜勒·哈利克·马赫朱卜表示,美国这项以“国家安全”为由的限制令是不人道的歧视性政策,同时暴露美方奉行的双重标准;在被完全限制入境的12个国家中,多个国家穆斯林人口占多数,“所谓‘国家安全’不过是种族和宗教歧视的借口”。

“现在是美国国际形象受损最严重的时期之一。美国推行极端强硬的单边政策,完全暴露了其所谓的自由与民主本质上是利己。”古巴哈瓦那大学教授路易斯·雷内·费尔南德斯说。

联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克说,美国入境限制令的“广泛性和全面性”引发国际法层面的担忧,尤其涉及非歧视原则。“这可能导致来自相关国家的人被污名化,无论是在美国还是其他地方,并有可能增加他们遭受仇外敌意和侮辱的风险。”

(新华社北京6月8日电)

美国白宫本周以“国家安全”等为由,宣布对阿富汗、缅甸、乍得、刚果(布)、赤道几内亚、厄立特里亚、海地、伊朗、利比亚、索马里、苏丹和也门等12国的公民实施全面入境限制,并部分限制布隆迪、古巴、老挝、塞拉利昂、多哥、土库曼斯坦和委内瑞拉等7国的公民入境美国。

特朗普政府入境限制令引发多方质疑和批评,乍得已宣布将按照对等原则,暂停向美国公民发放签证。连日来,新华社记者在多国采访发现,计划赴美人员尤其是学生对此感到困惑、忧虑和愤怒。受访者普遍认为,美方打着“国家安全”幌子,对特定国家实行歧视性政策,只会进一步损害美国自身形象和信誉。

“一切都是无限期搁置”

今年1月,苏丹学生迈赫迪·穆罕默德·努尔拿到斯坦福大学全额奖学金后,他就一直在办理赴美手续。因美国驻苏丹使馆关闭,他辗转前往邻国埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,在那里等待3个月才拿到签证。努尔订好机票,即将启程,谁料这一切被美方突如其来的人境限制令击碎。

“不仅机票作废,前期的旅费、手续费也都打了水漂。”努尔告诉记者,他已经连续几天没睡好,不知道如何是好。努尔申请就读的专业是地球与能源科学。“不知道这项限制令会断送多少人的前程。以‘国家安全’为名惩罚无辜学生,这是赤裸裸的歧视!”

来自也门南部的阿卜杜拉·加利卜对记者说,美国国土安全部此前已批准他的赴美申请,但现在一切突然被叫停。“这严重影响了我的生活,我一直计划与在美国的家人和亲戚团聚。”加利卜说,“他们已为我的到来做好准备,安排临时住房和预约医疗,但现在一切都已被无限

期搁置。”

塞拉利昂大学生福戴·穆罕默德,本杜难掩失望之情:“我努力争取去美国留学的奖学金,但现在我觉得梦想破灭了,因为这件事远远超出了我的能力范围。”

“对于美国入境限制令,我最担心的是这会影响目前在美国学习的老挝学生。一些家庭为送子女出国留学付出了很多,我真心希望这些学生能够完成学业。”老挝首都万象居民赛萨万说,“美国这项政策会面对这些学生产生重大情绪影响,现在对他们来说是非常艰难的时刻。”

土库曼斯坦国际关系学院外交学大三学生奥古勒萨特说,她担心限制令会阻碍土库曼斯坦民众与在美家人团聚,还会引发已递交签证申请的人焦虑。

“更加清楚地认识到美国的本质”

也有不少人在接受采访时直言,美国入境限制令上的多个国家同美国关系本就难言亲密,美方最新措施只会加剧这些国家对美国的不满。

“美国和缅甸本来在政治层面就没有那么亲密。”缅甸泰宁加战略研究所执行所长登吞乌说,目前缅甸人出国旅游、就医绝大多数去的是泰国,不会受美方最新措施影响。当然,对已经在泰国居住或在美有亲戚的缅甸人,限制令会有一定影响。

乍得前司法部长、政治分析师艾哈迈德·穆罕默德·哈桑认为,“(美方此次)旅行禁令前,中非国家民众对美国签证的需求已经不那么大。”哈桑说,“在这里,人们的心态发生彻底变化。人们早已抛弃了美国是‘流着奶和蜂蜜’国度的幻象。”

利比亚学者萨利姆·阿乌卡利说,美国入境限制令“是赤裸裸的种

族主义和单边主义政策”,但大多数利比亚人并不把这放在心上,美国政府在巴以问题上的做法已令利比亚民众深感失望和愤怒,“这项限制令反而让人更加清楚地认识到美国的本质”。

在委内瑞拉首都加拉加斯,受访民众对美国入境限制令并不感到意外。加拉加斯居民维尔弗雷多·罗德里格斯对记者说,他更担心在美国犹他州和新泽西州的家人会成为下一批被美国不公平遣返或非法逮捕的对象。“美国政府不能认为每个去美国的拉美人都

是犯罪分子。”

“种族和宗教歧视的借口”

阿富汗难民权益组织“阿富汗人撤离联盟”负责人肖恩·范迪弗说,美国此次把阿富汗列入入境限制名单,不仅是“道义上的耻辱”,更是对阿富汗人的歧视。

苏丹政治分析人士阿卜杜勒·哈利克·马赫朱卜表示,美国这项以“国家安全”为由的限制令是不人道的歧视性政策,同时暴露美方奉行的双重标准;在被完全限制入境的12个国家中,多个国家穆斯林人口占多数,“所谓‘国家安全’不过是种族和宗教歧视的借口”。

(新华社北京6月8日电)

特朗普称与马斯克的关系已经“结束”

警告马斯克如果“投敌”后果严重

沈 敏 惠晓霜



这是3月14日,在美国华盛顿白宫,美国总统特朗普(左)和特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克在办公室内交谈(资料照片)。

中国援白俄罗斯国家足球体育场正式启用



中国援白俄罗斯国家足球体育场6月7日正式启用,中国和白俄罗斯国家青年足球队友谊赛当天在这里举行。白俄罗斯总统卢卡申科出席启用仪式并观赛。白俄罗斯国家足球体育场是共建“一带一路”重点工程,坐落于白俄罗斯首都明斯克市工厂区。图为6月7日,在白俄罗斯首都明斯克,身着传统服饰的女孩子们在中国援白俄罗斯国家足球体育场前合影。

新华社发

关税政策恶果显现 美国最大港口工作岗位减少近半

据新华社洛杉矶6月7日电

(记者高山)随着美国关税措施对国际贸易的冲击逐步显现,美国最大港口洛杉矶港负责人7日对媒体表示,该港口工作岗位近期已减少近半。此外,港口5月份的货物吞吐量比预期减少了25%。

洛杉矶港执行董事吉恩·塞罗卡告诉《洛杉矶时报》,过去两周,该港口有1575名工人在竞争733个工作岗位。他认为,码头工人工作机会减少的原因是美国政府最新关税政策生效

后导致港口货运量下降。

《洛杉矶时报》报道,由于美国政府关税政策带来的不确定性,仅在5月份内就有17艘货船取消了原定到洛杉矶港的班次。通常情况下,美国圣诞购物季的订单在7月1日之前下达,港口运营在5月比4月繁忙,但根据近期港口数据,今年5月洛杉矶港的货物吞吐量反而比4月减少了18%。

塞罗卡4月就曾警告洛杉矶港入境货运量将因关税政策而暴跌。

特朗普称不允许抗议者戴口罩 国民警卫队24小时内抵达洛杉矶

据新华社华盛顿6月8日电

(记者黄河)美国总统特朗普8日凌晨在社交媒体发文,再次抨击加利福尼亚州州长和洛杉矶市长“无能”,同时表示将不允许民众在抗议活动中戴口罩。另据美国媒体消息,国民警卫队将于24小时内抵达洛杉矶。

特朗普说,连续两天发生的“激进的左翼抗议活动”,是由“煽动者和收钱制造麻烦的人”发起的,“这不会被容忍”。他质疑参加洛杉矶抗议活动的人隐瞒身份的行为和目的,表示

“从现在开始,抗议活动中不允许戴口罩”。

针对特朗普7日下令向洛杉矶部署国民警卫队,《纽约时报》网站8日凌晨援引加州执法人员的话报道,国民警卫队人员将在24小时内抵达。

自6日上午开始,美国移民与海关执法局等联邦机构出动大批执法人员,在加州洛杉矶县多地展开针对非法移民的执法行动。行动中,执法人员遭到当地社区居民围堵,不断发生肢体冲突。

俄谈判代表团称 可能下周移交乌阵亡士兵遗体

据新华社莫斯科6月8日电

(记者黄河)俄罗斯谈判代表团发言人佐林8日对媒体表示,俄方可能于下周向乌克兰移交阵亡士兵遗体,目前正在等待乌方正式声明。

佐林说,俄方已准备好分批通过公路和铁路运送6000多具乌方阵亡士兵遗体。他还表示,目前,首批

1212具遗体已运抵移交地点,俄方“完全愿意履行所有在伊斯坦布尔谈判时达成的有关向乌方移交阵亡士兵遗体和双方交换被俘人员的协议”。

俄罗斯谈判代表团团长梅金斯基7日说,俄方已将部分乌方阵亡人员遗体运往位于两国边境的约定地点,但乌方人员未抵达。

高能级平台引领高水平开放

(上接第一版)

通过夏季达沃斯论坛、中国辽洽会等重大平台吸引更多投资者关注辽宁、走进辽宁、布局辽宁,也是我省一直以来的工作重点。近年来,全省上下聚焦“世界500强”和国内外领军企业,坚持“走出去”和“请进来”相结合、扩大引进外资和利用外资相结合,全力以赴搭平台、促对接、谈项目,一系列合作与共赢的种子正开花结果。仅以第五届中国辽洽会为例,来自68个国家和地区的4000余位嘉宾齐聚辽

宁。“辽宁之行让我看到了蓬勃活力,特别是参观一些企业之后,我才知道合作伙伴实力雄厚,非常希望能够尽快开辟中国市场。”因中国辽洽会深入辽宁,SwissMedica瑞士医疗院长尼克莱博士不断表达惊喜。

万千江河汇聚,方有大海的波澜壮阔。当前,辽宁正呈现多载体纵横联动、多平台加快成长的良好局面,新项目、新技术、新业态竞相汇聚、提速发展,为经济高质量发展注入强劲动能。

封路通告

因省道平桓线大营桥段(K36+220-K36+600)进行灾害防治工程施工,2025年6月8日至7月15日期间,

西丰县交通运输服务中心将对该路段实行全幅封闭施工。过往车辆请绕行,其间擅自进入通行发生一切问题后果自负。给过往车辆行人带来不便,敬请谅解。

绕行路线:

金星乡至西丰方向:走平桓线,途经房木—转部兴线,途经凉泉、房木镇—转饶盖线至西丰。

西丰至金星乡方向:走饶盖线,途经房木—转部兴线,途经凉泉、和隆—转平桓线,途经玉柱至金星乡。

西丰县公安局交通警察大队

西丰县交通事务服务中心

本溪满族自治县泰顺公路工程有限公司

铁岭市交通运输事务服务中心

2025年6月9日

债权转让通知书

大连瑞城建筑工程有限公司、大连佳成房屋开发有限公司、姜德军、张海涛、孙华、姜配甲、刘云畅:

根据相关法律规定,我行的上级行委托京东拍卖平台于2025年4月25日公开拍卖(2021)辽0212民初4053号《民事判决书》确定的我行对你未受偿的债权。经公开拍卖,买受人唐美英(身份证号:21021219XXXXXX1027)取得上述债权,与未受偿债权有关的从权利等其他全部权利也一并归买受人唐美英享有。请你自收到债权转让通知书之日起向买受人唐美英履行相关法律义务。

特此通知!

大连农村商业银行股份有限公司旅顺支行

2025年6月9日